
署長あいさつ

森町・鹿部町のみなさんこんにちは、森警察署長の嵯峨です。
先月は１月とは打って変わって度々大雪となり、除雪に苦労された方も多いのではな

いでしょうか （私もその一人です。とても大変でした ）。 。
でも段々と日照時間が長くなり、日々季節は春に向かっております。
雪解けにより悪路が懸念されますのでご注意ください。

さて、私からの３月のお知らせは次の３点です。

１ 北海道警察官募集
令和７年度第１回警察官採用試験の受験申込みを３月１日から31日までの間、受け

付けております （１次試験は４月27日（日）です ）。 。
受験資格は平成５年４月２日から平成20年４月１日までに生まれた方で採用予定人

員は250名程度（うち女性は70名程度）です。
以下の３点についてアピールさせていただきます！

⑴ 「北海道は私たちが守る」
警察官の仕事は交番勤務や犯罪捜査、防犯活動、交通指導取締、災害救助等多岐

に渡ります。自身の特技・個性を活かして、北海道を一緒に守りませんか？
⑵ 「ＯＮ、ＯＦＦのある職場！仕事も私生活も充実！」

北海道警察は仕事のやりがいはもちろん、私生活の充実も大切にする組織です。
休暇や給料、育児や介護との両立等、私生活も充実させたい方にとって魅力あふ

れる組織です。
⑶ 「まずは北海道警察について知ろう」

北海道警察では、ＷＥＢや対面型等、各種説明会やイベントを開催しています。
、 。まずは説明会やイベントに参加して リアルな道警を知ることから始めましょう

説明会の案内は、北海道警察ホームページや採用センターのＳＮＳを御覧くださ
い。また森警察署警務課にもお問い合わせください。

２ マイナ免許証の運用開始 ～ ゼッタイ便利 マイナ免許証 ～
改正道路交通法の施行により、令和７年３月24日から、マイナンバーカードが運転

免許証として利用できるようになります。
免許証は選べる３タイプで、
① 従来どおりの運転免許証を保有
② 運転免許証の免許情報が記録されたマイナ免許証を保有

（マイナンバーカードと運転免許証が一体化）
③ マイナンバーカードに免許情報を記録した上で運転免許証も保有

となります。
マイナンバーカードと運転免許証を一体化することにより、
○ 氏名、住所等の変更は市町村に届け出れば、警察への変更手続きが不要

（マイナ免許証のみ）
○ オンラインでの更新時講習が受講可能
○ 住所地以外の免許センターで行う免許更新手続き（経由地更新）が迅速
○ マイナ免許証のみを保有する場合、更新手数料が安くなる

というメリットがあります。
マイナンバーカードに記録される免許情報は、



○ 免許証の番号
○ 免許の年月日及び有効期間の末日
○ 免許の種類
○ 免許の条件に係る事項
○ 顔写真

等で、マイナンバーカードのＩＣチップに記録されます（マイナンバーカードの券面
に免許に関する事項は記載されません 。）
疑問がある方は森警察署交通課にお問い合わせください。

３ 警察官を騙る者からの電話に注意！
先月、森警察署管内居住の方に、詐欺と思われる警察官を名乗る者からの着信が多

数ありました。
電話番号を確認すると「＋」から始まる電話番号や知らない電話番号からの着信で

した。
「＋」から始まる電話番号は、国際電話で詐欺に使われることが多く注意が必要で

す。
また、警察官からのお金の要求があったら、詐欺だと思って注意してください。
不審だと思った場合は、すぐに電話を切り、１人で判断せず、家族や警察相談電話

「♯９１１０」又は警察署に相談してください。

森警察署では、皆様が安全で安心して暮らせる地域社会の実現を目指し、今後も各種
対策に取り組んでまいりますので、引き続きご理解とご協力をお願い申し上げます。

令和７年３月
森警察署長
嵯峨 康成


